СПИСОК
невостребованных земельных долей 

Руководствуясь ст.12.1. п.4 ФЗ РФ «Об обороте  земель сельскохозяйственного назначения», ФЗ РФ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления РФ» Администрация Тундрихинского сельского совета информирует собственников земельных долей о гражданах - собственниках земельных долей в земельном участке 22:12:000000:21 Алтайский край, Тундрихинский район, земли бывшего совхоза «Современник» которые не распоряжались ими в течение трех и более лет с момента приобретения прав:
Акулова Неля Оттовна, Акулов Виктор Петрович, Горожанин Владимир  Анатольевич, Иванов Анатолий Аркадьевич, Кириченко Сергей Иванович, Роот Наталья Афанасьевна, Суриков Олег Николаевич, Шандер Николай Николаевич, Тимохина Светлана Яковлевна, Фоменко Николай Савельевич, Епихин Петр Петрович, Бахтеев Александр Константинович, Иванова Нина Алексеевна, Хромина Мария Яковлевна, Фоломешина Надежда Яковлевна, Зенг Александр Викторович, Катин Сергей Андреевич, Роот Александр Яковлевич, Соколов Сергей Викторович, Епихин Сергей Петрович, Жигура Надежда Васильевна,Богданова Татьяна Николаевна, Бахтина Людмила Викторовна, Ильев Иван Васильевич, Ильяшенко Ольга Викторовна, Кислицын Виктор Иванович, Кобылинская Надежда Анатольевна, Кислицына Елена Васильевна, Красковская Надежда Юрьевна, Макарова Нина Афанасьевна, Пушкарева Надежда Афанасьевна, Разина Людмила Петровна, Соболев Сергей Егорович, Старостадчев Сергей Николаевич, Стороженко Валентина Дмитриевна, Стороженко Светлана Алексеевна, Фейлер Виктор Андреевич, Хромина Вера Петровна, Шрейдер Юрий Филиппович, Андреев Александр Денисович, Богданов Сергей Егорович, Костерев Вячеслав Александрович, Костерев Михаил Александрович, Костерев Анатолий Александрович, Мусаев Ильдар Жиганшаевич, Редченко Владимир Михайлович, Редченко Марина Геннадьевна, Стороженко Алексей Иванович, Толстухин Леонид Сергеевич, Толстухина Наталья Васильевна, Фоломешин Сергей Викторович, Бахтеева Татьяна Анатольевна, Баканина Нина Николаевна, Бережная Надежда Николаевна, Бережной Сергей Иванович, Денисова Татьяна Петровна, Егин Алексей Владимирович, Зенг Виктор Густович, Зегн Ирина Ивановна , Звонкова Мария Матвеевна, Краснов Петр Алексеевич, Кузнецов Алексей Иванович, Краснова Татьяна Викторовна, Кунц Любовь Алексеевна, Коптякова Валентина Викторовна, Некрасова Татьяна Борисовна, Пирогов Григорий Афанасьевич, Мальцева Анна Петровна, Спирин Михаил Никандрович, Спешилов Владимир Анатольевич, Мпешилова Александра Александровна (Порубова), Федоров Дмитрий Владимирович, Фотин Игорь Николаевич, Чепкасов Александр Николаевич, Чепкасова Ирина Егоровна, Шмаков Андрей Владимирович, Шмаков Иван Васильевич, Антонова Наталья Юрьевна, Астахова Анастасия Владимировна, Борисова Клавдия Филипповна, Макарова Александра Захаровна,Борисова Евдокия Дмитриевна, Борисова Татьяна Дмитриевна, Кочергина Ирина Ильинична, Кислицын Иван Тихонович, Солопова Елена Парамоновна, Самкова Анастасия Михайловна, Роот Яков Егорович, Поторочина Мария Егоровна, Демидова Людмила Никитична, Спешилова Надежда Никитична, Кислых Петр Дмитриевич, Суртаева Зоя Федоровна, Гергерт Готлиб Хрестьянович, Демин Леонид Моисеевич, Спирина Ефросинья Павловна, Горожанина Лариса Анатольевна, Егоров Сергей Никифорович, Климентьев Евгений Георгиевич, Кретц Наталья Владимировна, Сурикова Ангелина Николаевна, Михеев Василий Михайлович, Финк Вера Эриховна, Горбачев Владимир Сергеевич, Журов Сергей Алексеевич, Порубов Владимир Владимирович, Пирогова Ирина Константиновна, Пирогов Константин Григорьевич, Тимофеева Галина Ивановна, Фотина Анна Ивановна, Иванов Николай Александрович, Злобина Полина Васильевна, Жигура Николай Васильевич, Завалий Тамара Ивановна, Залесова Светлана Владимировн, Пятакова Надежда Алексеевна, Пшеничников Виктор Александрович, Жуков Николай Александрович, Жигулев Анатолий Васильевич, Завалин Сергей Степанович, Стрельцов Александр Николаевич, Вяткин Леонид Иванович, Клеметьева Любовь Ивановна, Семенов Алексей Григорьевич, Суслов Алексей Петрович, Стрельцов Николай Петрович, Финк Петр Эльмутович, Фролов Василий Яковлевич, Богданов Василий Иванович, Пьянов Иван Андреевич, Варсецкас Витуас Ионович, Фоломешин Виктор Андреевич, Емельянов Николай Афанасьевич, Лысков Василий Андреевич, Назаров Владимир Леонидович, Шпенглер Сергей Артурович, Гусева Пелагея Александровна, Гребле Александр Хрестьянович, Гребле Артур Хрестьянович, Еремеева Нина Александровна, Жукова Зоя Спиридоновна, Загуляев Константин Алексеевич, Анучина Мария Ивановна, Агеева Любовь Геннадьевна, Бредищева Софья Андреевна Кунц Сергей Иванович, Кузнецов Александр Петрович, Карлова Наталья Васильевна, Копылов Владимир Дементьевич, Левина Светлана Михайловна, Левин Василий Петрович, Протопопов Сергей Михайлович, Семин Василий Дмитриевич, Семин Юрий Иванович, Тамбовцев Виктор Егорович, Хромина Вера Петровна, Ябуров Александр Иванович, Андреев Василий Денисович, Анучин Василий Алексеевич, Анучин Николай Алексеевич, Анучина Антонина Васильевна, Зройчиков Михаил Андреевич, Иванов Михаил Иванович, Кузнецов Николай Никитович, Кунгурцев Сергей Викторович, Кононов Иван Ильич, Кункурцев Виктор Иванович, Лештаев Александр Николаевич, Лысков Андрей Васильевич, Мусаев Ильдар Жиганшаевич, Стрельцов Владимир Николаевич, Фоломешин Николай Викторович, Хромин Сергей Викторович, Шестаков Виктор Дмитриевич, Шестаков Дмитрий Васильевич, Афонин Анатолий Николаевич, Алексеев Владимир Николаевич, Вершинин Александр Анатольевич, Жеребцов Виктор Николаевич, Жестковв Валерий Алексеевич, Коптяков Александр Фомич, Кунц Игорь Эрихович, Кашеваров Алексей Федорович, Лаборкин Николай Степанович, Миллер Александр Филиппович, Мальцев Иван Степанович, Порубов Виктор Григорьевич, Порубова Елена Филипповна, Порубов Владимир Григорьевич, Смирнов Виталий Александрович, Тюкалов Валерий Иванович, Томашук Анна Петровна, Фотин Михаил Иванович, Чепкасов Александр Николаевич, Чепкасов Василий Николаевич, Шмаков Михаил Семенович, Андреев Михаил Андреевич, Андреева Татьяна Никифоровна, Кузнецова Анисья Сергеевна, Семина Анна Алексеевна, Лукьянова Таисья Егоровна, Андреева Ульяна Андреевна, Бунин Анатолий Петрович, Андреев Денис Андреевич, Исаков Иван Диянович, Микова Анастасия Николаевна, Бахтин Андрей Иванович, Бахтина Харитинья Семеновна, Кустова Евгения Федоровна, Жигулев Иван Ефремович, Кузнецов Геннадий Никитович, Загуляева Зоя Степановна, Алимеева Паулина Федоровна, Тепляков Филипп Клеменьевич, Толстухин Сергей Яковлевич, Толстухина Валентина Ивановна, Гензе Карл Богданович, Зырянова Зоя Ивановна, Норина Лепестинья Антоновна, Астахов Павел Петрович, Кунц Вера Александровна, Семина Александра Поликарповна, Семина Александра Владимировна, Боченков Николай Алексеевич, Хромина Людмила Никитична, Томина Мария Спиридоновна, Лыскова Антонида Федоровна, Михеева Александра Григорьевна, Вяткин Иван Алексеевич, Катин Дмитрий Максимович, Катина Пелагея Даниловна, Стрельцов Николай Корнеевич, Норин Григорий Антонович, Норина Анастасия Ивановна, Маришкина Татьяна Даниловн, Семина Аксинья Ивановна, Берстенева Лидия Андреевна, Берстенев Иван Лукич, Пьянова Анна Ильинична, Анучин Алексей Михайлович, Хромин Петр Григорьевич, Васильев Иван Васильевич, Ларченко Надежда Прохоровна, Таскаев Данил Харитонович, Бурцев Егор Павлович, Иванов Александр Варфоломеевич, Корзюкова Елена Федоровна, Катунцев Митрофан Григорьевич, Лазутин Семен Никифорович, Лазутина Мария Михайловна, Пятаков Виктор Иванович, Душанова Ольга Гавриловна, Павликов Алексей Григорьевич, Павликова Елизавета Яковлевна, Меркер Вера Карловна, Роот Фрида Эдуардовна, Загуляев Дмитрий Степанович, Беккер Юлия Ивановна, Кунц Гильда Александровна, Михеева Екатерина Ивановна, Воевода Николай  Константинович, Кононова Таисья Ильинична, Михеева Ольга Ивановна, Протопопова Зоя Афанасьевна, Зырянов Константин Иванович, Зырянова Мария Корнеевна, Хромин Алексей Семенович, Юркин Андрей Нестерович, Соколов Виктор Павлович, Сергеев Василий Владимирович, Тоскаева Мария Нестеровна, Князев Александр Васильевич, Фотина Варвара Ивановна, Пименова Пелагея Куприяновна, Князева Нина Степановна, Штанакова Анна Ивановна,Горбачева Евдокия Федоровна, Финк Гильда Оттовна, Смирнова Ольга Андреевна, Мурыгина Наталья Антиповна, Кузнецов Иван Никитич, Кузнецова Клавдия Ивановна, Пахоруков Николай Тимофеевич, Галышева Лидия Зиновьевна, Смирнова Фетинья Дмитриевна, Смирнов Александр Николаевич, Суртаев Иван Павлович, Жестков Алексей Михайлович, Спешилова Таисья Матвеевна, Голущенко Дарья Григорьевна, Маслакова Агрипина Зиновьевна,Никушин Иван Агеевич, Денисенко Анна Андреевна, Порубова Агафья Петровна, Кунц Эрих Федорович, Завьялова Анисья Клементьевна, Таловских Нина Анисимовна, Мальцева Матрена Васильевна, Чернова Фаина Михайловна, Козеев Петр Егорович, Финк Генрих Фридрихович, Бурнина Фаина Николаевна, Смирнов Василий Николаевич, Филипова Елена Николаевна, Тюкалова Анна Ивановна, Феллер Владимир Андреевич, Вяткина Лидия Ивановна, Глазатов Анатолий Иванович, Иванов Юрий Александрович, Лукьянов Александр Дмитриевич, Морулева Ульяна Федоровна, Левин Александр Петрович, Любезнов Леонид Дмитриевич, Сергеев Василий Владимирович, Садовская Галина Ивановна, Семин Владимир Анатольевич, Анучин Иван Михайлович, Жигульская Валентина Алексеевна, Жестков Александр Валерьевич, Ильина Любовь Дмитриевна, Кустова Полина Даниловна, Миллер Любовь Григорьевна, Шмакова Клавдия Готлибовна, Гусева Татьяна Валентиновна, Гайдуков Николай Михайлович.

В течение трёх месяцев со дня опубликования настоящего сообщения лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в администрацию Тундрихинского сельского совета по месту расположения земельного участка, находящегося в долевой собственности, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности.
С даты утверждения списка невостребованных земельных долей общим собранием участников долевой собственности земельные доли сведения о которых включены в указанный список, признаются невостребованными. В случае, если общим собранием участников долевой собственности в течение четырёх месяцев со дня опубликования указанного списка не принято решение по вопросу о невостребованных земельных долях, администрация Тундрихинского сельского совета вправе утвердить такой список самостоятельно.

